

एक नजर

स्तन कैंसर जागरूकता शिविर 24 को भी

रायपुर 22 अक्टूबर। महिला चैम्बर प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती मधु अरोरा ने बताया कि अक्टूबर महीने को अंतर्राष्ट्रीय स्तन कैंसर जागरूकता माह के रूप में मनाया जाता है। छत्तीसगढ़ चैम्बर महिला विंग एवं नारायण स्वास्थ्य एमएमआई अस्पताल के संयुक्त तत्वावधान में आज पाषंड कार्यालय, हनुमान मंदिर चौबे कॉलोनी में शुरूआत की गई। 24 अक्टूबर को जोशी होम्योपैथिक क्लिनिक अनुपम नगर में सुबह 11:00 से शाम 4:00 बजे तक निःशुल्क स्तन जांच शिविर का आयोजन किया जाएगा। श्रीमती मधु अरोरा ने आगे बताया कि उक्त जांच शिविर में निरामई मशीन द्वारा निःशुल्क मैमोग्राफी, शुगर जांच एवं रक्तचाप जांच की सुविधा उपलब्ध करवाई जाएगी।

मरते दम तक जनता का ऋण नहीं चुका सकता : बृजमोहन अग्रवाल

रायपुर, 22 अक्टूबर। रायपुर सांसद बृजमोहन अग्रवाल ने रायपुर दक्षिण उपचुनाव को लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं की बैठक ली। एकात्म परिसर में आयोजित इस बैठक में बृजमोहन अग्रवाल ने कार्यकर्ताओं से कहा कि, यह उपचुनाव हमारी प्रतिष्ठा का प्रश्न है। सभी कार्यकर्ताओं को तन मन धन से परिश्रम की पराकाष्ठा करना है। उन्होंने कार्यकर्ताओं से एक बार फिर से अपनी पूरी ताकत के साथ उपचुनाव में पार्टी को जीताने के संकल्प के साथ उतरने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि, दक्षिण के सम्मानित कार्यकर्ताओं की मेहनत और जनता के प्यार, स्नेह और आशीर्वाद ने उन्हें 8 बार विधानसभा और नौवाँ बार लोकसभा चुनाव में ऐतिहासिक जीत दिलाई। जिसके लिए मैं दक्षिण की जनता का ऋणी हूँ, जब तक जिंदा रहूँगा तब तक क्षेत्र की जनता के काम आऊँगा।

यात्रियों का पर्स चोरी करने वाली दो महिलाएँ गिरफ्तार

रायपुर, 22 अक्टूबर। लाखेनगर ढाल के पास आँटी रिकसा सवार महिला का पर्स को दो महिलाओं ने चुरा कर लिया। प्रार्थिनी का शिकायत पर पुलिस ने दोनों महिलाओं को हिरासत में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिनी अनिता देवांगन 56 वर्ष अशोका नगर आजगाद चौकी की रहने वाली है। प्रार्थिनी ने थाना में शिकायत किया कि वह बुढ़ेश्वर चौक के पास आँटी रिकसा में सवार होकर घर जा रही थी। तभी रिकसा में सवार दो महिला ने उसके पर्स से 5 हजार रूपय चुरा कर लिया। प्रार्थिनी का शिकायत पर पुलिस ने आरोपी महिला हौरा बाई खन्ना गायकवाड़ 40 वर्ष व केशर कैलाश लोढ़े 45 वर्ष को हिरासत में लिया है।

फर्जी दस्तावेज के माध्यम से 20 लाख से अधिक की ठगी

रायपुर, 22 अक्टूबर। 130 एकड़ भूमि बिक्री का सौदा कर फर्जी दस्तावेज के माध्यम से 20 लाख से अधिक रकम लेकर धोखाधड़ी किया। प्रार्थी का शिकायत पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने चार लोगों के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी संकेत अग्रवाल 39 वर्ष अशोका मिलेनियम न्यू राजेन्द्र नगर का इनके पर्स से 5 करोड़ रूपय चुरा कर लिया। प्रार्थी ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी हर्ष सुपाना, दीपक कुमार, भवानी शंकर व मोहित यादव ने प्रार्थी को अकलतरा में 130 एकड़ भूमि बिक्री करने का सौदा कर जमीन का फर्जी रजिस्ट्री पेपर दिखाकर 20 लाख 19 हजार 998 रूपए ँठ लिया। प्रार्थी का शिकायत पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सरेआम शराब पीते आधा दर्जन गिरफ्तार

रायपुर, 22 अक्टूबर। राजधानी पुलिस ने नशेइयों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते आधा दर्जन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार पुरानी बस्ती पुलिस ने मलसाय तालाब के पास सरेआम शराब पीते आरोपी कमलेश सोनकर 34 वर्ष, देवेन्द्र सोनकर 34 वर्ष सन्नी कुमार साहू 19 वर्ष को सरेआम शराब पीते गिरफ्तार किया है। वहीं टिकरापारा पुलिस ने आरोपी दशरत निहाल 36 वर्ष, अभनूप पुलिस ने आरोपी अनिल बंजारे 32 वर्ष व नेवरा पुलिस ने आरोपी अमित जांगड़े 24 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

पेंशन और वेतन दीपावली से पहले देने का मांग

रायपुर, 22 अक्टूबर। भारतीय राज्य पेंशनर्स महासंघ के छत्तीसगढ़ प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र नामदेव ने मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय से प्रदेश के पेंशनरों को उनके अक्टूबर 2024 का पेंशन दीपावली के पहले देने की मांग की है। श्री नामदेव ने आज यहां जारी एक प्रेस विज्ञप्ति में उनसे यह भी आग्रह किया है कि कार्यरत कर्मचारियों को भी अक्टूबर माह का वेतन दीपावली के पहले दिया जाए, ताकि पेंशनर्स और शासकीय कर्मचारी अपने परिवारजनों के साथ मिलकर दीपावली मना सकें।

गोदाम से हजारों रुपए का सामान पाट

रायपुर, 22 अक्टूबर। कविलाश नगर भनूपुरी स्थित गोदाम का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने हजारों रुपए का सामान चुरा कर लिया। प्रार्थी की शिकायत पर खमतराई पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी सुनील गुप्ता 28 वर्ष कविलाश नगर भनूपुरी के रहने वाला है। प्रार्थी ने थाना में शिकायत किया कि अज्ञात चोर ने उसके गोदाम का ताला तोड़कर अंदर प्रवेश किया और चादर, तकिया कव्हर चुरा कर लिया। चोरी गए जुमला कीमती करीब 45 हजार रुपए की सामान बतई जा रही है।

आकाश शर्मा के नाम पर कांग्रेस आलाकमान सहमत, घोषणा बाकी

अधिकृत घोषणा 23 अक्टूबर को किए जाने की चर्चा

25 को नामांकन पत्र भरने की तैयारी

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 22 अक्टूबर। रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव के लिए कांग्रेस हाईकमान ने आकाश शर्मा के नाम को हरी झंडी प्रदान कर दी है। इसकी घोषणा शीघ्र कर दी जाएगी। युवा नेता आकाश शर्मा 25 अक्टूबर को नामांकन भरेंगे। भाजपा प्रत्याशी सुनील सोनी को चुनाव जीताने के लिए बैठकों का दौर जारी है। मिली जानकारी के अनुसार दक्षिण विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस के दलीय प्रत्याशी के रूप में आकाश शर्मा और प्रमोद दुबे के नाम हाईकमान को भेजे गए हैं। बताया जाता है कि हाईकमान ने कार्यसमिति की बैठक में आकाश शर्मा के नाम को हरी झंडी दे दी है। इसकी अधिकृत घोषणा 23 अक्टूबर को कर दी जाएगी। समझा जाता है कि कांग्रेस प्रत्याशी 25 अक्टूबर को अपना नामांकन भरेंगे। आकाश शर्मा कांग्रेस के वरिष्ठ नेता राजेश तिवारी के दामाद हैं। शर्मा पूर्व सीएम भूपेश बघेल की भी पसंद हैं, चरणदास



महंत ने भी उनके नाम पर सहमति व्यक्त की है। वे युवा कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष हैं। युवा कांग्रेस में उनकी काफी लोकप्रियता है। आकाश शर्मा के लिए हाईकमान ने कार्यसमिति की बैठक में आकाश शर्मा के नाम को हरी झंडी दे दी है। इसकी अधिकृत घोषणा 23 अक्टूबर को कर दी जाएगी। समझा जाता है कि कांग्रेस प्रत्याशी 25 अक्टूबर को अपना नामांकन भरेंगे। आकाश शर्मा कांग्रेस के वरिष्ठ नेता राजेश तिवारी के दामाद हैं। शर्मा पूर्व सीएम भूपेश बघेल की भी पसंद हैं, चरणदास

भाजपा में बैठकों का दौर

भाजपा में बैठकों का दौर जारी है। भाजपा प्रदेश कार्यालय के अनुसार भारतीय जनता पार्टी रायपुर जिला इकाई की बैठक चल रही है। इस समय रायपुर दक्षिण के विभिन्न वार्डों के युवा नेताओं, पाषंडों, मंडल अध्यक्षों एवं पदाधिकारियों को काम पर लगाया जा रहा है। चुनाव की अलग-अलग जिम्मेदारी सौंपी जा रही है। कैलाशपुरी स्थित तत्पर कार्यालय मुख्य चुनाव केंद्र होगा। यहां से प्रचार सामग्री सहित अन्य सामग्रियों का वितरण किया जाएगा। मतदाता पत्ची बनाने

का काम भी शुरू कर दिया गया है। दक्षिण विधानसभा में मतदाता पत्ची बनाने का काम फिलहाल रोक दिया गया है।

पर्यवेक्षक, सामान्य प्रेक्षक शीघ्र आएंगे

रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव को स्वतंत्र एवं निष्पक्ष कराने के लिए भारत निर्वाचन आयोग द्वारा सामान्य प्रेक्षक नियुक्त कर दिया गया है। वहीं सुरक्षा प्रेक्षक भी शीघ्र आने वाले हैं। व्यय प्रेक्षक ने अपना कार्यभार संभाल लिया है। 28 अक्टूबर को नामांकन पत्रों की छंटवाई का कार्य पर्यवेक्षकों की उपस्थिति में किया जाएगा। इसके पश्चात नामवापसी की 30 अक्टूबर तक होगी। अभ्यर्थियों को अपने आय-व्यय का ब्यौरा व्यय प्रेक्षक को देना होगा। इसके लिए आयकर अधिकारी की नियुक्ति की गई है। सुरक्षा प्रेक्षक के रूप में भी एक वरिष्ठ आईपीएस अधिकारी आ रहे हैं। वे दक्षिण विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत वाहनों के परीक्षण, रैली, सभा तथा अन्य स्थितियों की जानकारी देगें। जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा चुनाव कार्य में संलग्न अधिकारी-कर्मचारियों को भी 27 अक्टूबर से प्रशिक्षण दिया जाएगा।

शराब व जुआ के खिलाफ बड़गांव में होगी मुनादी

रायपुर 22 अक्टूबर। बड़गांव में शराब की अवैध बिक्री व हो रहे जुआ के खिलाफ बढ़ते आक्रोश व आसपास के ग्रामों में हो रहे किर्किरी को देखते हुये पंचायत ने इसके खिलाफ कार्यवाही का मन बना लिया है। इस पर रोक को ले ग्रामीण व्यवस्था के तहत मुनादी कराने के साथ - साथ पुलिसिया/कार्यवाही हेतु मंदिर हसौद थाना प्रभारी सहित प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारियों को ज्ञापन सौंपा जावेगा। आरंभ जनपद पंचायत के अध्यक्ष रहे बड़गांव निवासी मुरारी यादव व वर्तमान में इस पंचायत के सरपंच श्री यादव की पत्नी रामबाई यादव व सरपंच प्रतिनिधि गजानंद यादव ने क्षेत्र में शराब विरोधी मुहिम में सक्रिय किसान संघर्ष समिति के संयोजक भूपेन्द्र शर्मा से चर्चा पश्चात ग्रामहित में यह निर्णय लिया है। ज्ञातव्य हो कि समय-समय पर बड़गांव में अवैध शराब विक्रेताओं के खिलाफ पुलिसिया कार्यवाही होने के बाद भी इसमें लिप्त तत्वों के होसले टूट नहीं है और ग्रामवासियों के अनुसार पुलिसिया रिकार्डधारी कोचियों के साथ-साथ कतिपय और विघ्नसंतोषी तत्वों ने देखादेखी शराब बेचना शुरू कर दिया है व इनकी संख्या लगभग 7-8 के आसपास है इनमें से कतिपय तो बाजार चौक में व कुछ दोपहिया वाहनों में घूम-घूम कर बेचते हैं। वहीं जुआ भी होने से ग्राम का/माहौल खराब बना रहता है।

उपचुनाव नगर निगम और पंचायत चुनाव के लिए संजीवनी साबित होगा: बृजमोहन

रायपुर 22 अक्टूबर।

भारतीय जनता पार्टी कार्यालय एकात्म परिसर में आज दक्षिण विधानसभा उप चुनाव के लिए पूर्व सांसद सुनील सोनी को प्रत्याशी बनाये पश्चात प्रथम महत्वपूर्ण बैठक आहूत की गई। बैठक में रायपुर दक्षिण विधानसभा के कार्यकर्ताओं ने सुनील सोनी को प्रत्याशी बनाये जाने पर उनका उत्साह के साथ गजमाला पहनकर स्वागत किया। बैठक में सांसद बृजमोहन अग्रवाल, रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव के संयोजक एवं भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष शिवरतन शर्मा, संयोजक एवं स्वास्थ्य मंत्री श्यामबिहारी जायसवाल, विधायक रायपुर पश्चिम राजेश मृणत, विधायक मोतीलाल साहू, पुरंदर मिश्रा, रायपुर संभाग प्रभारी सोम सिंह ने भी श्री सोनी को प्रत्याशी बनाए जाने पर प्रसन्नता व्यक्त की।

रायपुर सांसद बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि मैं रायपुर दक्षिण की कार्यकर्ताओं का कर्जदार



हूँ जिन्होंने मुझे आठ बार विधानसभा चुनाव में जिताकर मुझे विधायक बनाया। रायपुर दक्षिण क्षेत्र पर ही अब जनता की सेवा करने के लिए एक और विधायक सुनील सोनी के रूप में चुनाव है। उन्होंने कहा कि यह चुनाव भविष्य में होने वाले नगर निगम और पंचायत चुनाव के लिए संजीवनी साबित होगा। उन्होंने कहा कि रिकार्ड टूटने के लिए बनते हैं। सब लोग मिलकर इसे संभव बनाया है। प्रत्याशी तो प्रतीक है कार्यकर्ता भाजपा व कमल

फूल के सम्मान के लिए चुनाव में कार्य करते हैं। उन्होंने कहा कि आप सभी चारों विधानसभा के कार्यकर्ता पदाधिकारी जब एक साथ चुनावी समर में उतरेंगे तो विरोधियों के सारे समीकरण मटियामेट हो जायेंगे और मुने: दक्षिण विधानसभा को रिकार्ड पतन से जीत हासिल करेंगे। 23 अक्टूबर को रैली निकालकर हम सभी हमारे प्रत्याशी सुनील सोनी के साथ नामांकन पत्ची दाखिल करेंगे और 26 अक्टूबर को कार्यालय उद्घाटन और दक्षिण विधानसभा



काम करना है। चरणबद्ध तरीके से इन कार्यों को पूर्ण किया जाएगा। छत्तीसगढ़ राज्य का दुर्ग जिला औद्योगिक विकास, सांस्कृतिक विविधता को लिए औद्योगिक जिला है। देश के विभिन्न भागों से लोगों का आवागमन होता है। इसी को ध्यान में रखकर दुर्ग रेलवे स्टेशन को विश्वस्तरीय सुविधाएं और यात्रियों को बेहतर यात्रा अनुभव प्रदान करने के लक्ष्य के साथ विकसित किया जा रहा है। रेलवे स्टेशन के आसपास अच्छी व्यवस्था होने से आर्थिक गतिविधियों को भी बढ़ावा मिलेगा। दुर्ग स्टेशन को यात्रियों के अनुकूल सर्वसुविधायुक्त बनाने हेतु भव्य प्रवेश एवं विकास द्वार, यात्रियों के आवागमन एवं निकास के लिए सुगम पथ ,17 टिकट बुकिंग विंडो, बेहतरनिर्नु प्लेटफार्म

सर्वेस, 1050 किलोवाट पावर सोलर सोलर पैनल युक्त ऊर्जा संरक्षण, प्रत्येक प्लेटफार्म पर 24 कोच इंडिकेशन बोर्ड, सीवेरज ट्रीटमेंट प्लांट, 6 मीटर चौड़े तीन फुट ओवर ब्रिज, 160 वाटर कूलर, 49 लिफ्ट, 16826 स्कायर मीटर प्लेटफार्म शेल्टर, 06 यात्री आरक्षण सुविधा काउंटर, 21 एक्सेलेटर लगाए जाने हैं। बेहतरनी पार्किंग व्यवस्था, कोनकोर्स एरिया होगा दुर्ग स्टेशन विश्व स्तरीय यात्री सुविधाओं से उन्नत होगा वर्तमान समय में दुर्ग स्टेशन पर लगभग 40 हजार यात्रियों का आवागमन होता है। भविष्य में यात्रियों की संख्या व बढ़ती की को देखते हुए स्टेशन डेवलपमेंट में यात्री सुविधा उन्नत की जा रही है। ये सभी कार्य योजनाबद्ध तरीके से किए जाएंगे।